

Felgyorsulnak a vonatok?

Az új menetrenddel visszatértek az intercityk

• Visszavezette a korszerűbb és gyorsabb intercity vonatok tegnapról az új menetrend érvénybelépésével kezdődően a Román Vasúttársaság (CFR). Az állami vállalat infrastruktúráért felelős részlege közben nagyszabású munkálatokról írt alá megállapodást, melyek Erdélyben is jelentősen hozzájárulnak majd a szerelvények sebességének növeléséhez.

PAP MELINDA

Az új menetrend életbe lépése nyomán tegnapról ismét közlekednek Romániában a hat éve kivett intercity vonatok – a nagyobb városokat összekötő járatok három fő útvonalon közlekednek, ezek egyike a Kolozsvár–Bukarest vonal, amelyen az Avram Iancu névre keresztelt intercity közlekedik majd. A szerelvény mintegy nyolc és fél óra alatt teszi meg a kincses város és a román főváros közötti távot, és csupán három beélt megállója lesz: Tövisen (ahonnan Aradra is indulnak kocsik), Brassóban és Ploiești-en. Egy utazás 146 lejbe kerül, nagyjából ugyanannyiba, amennyiből Budapestre lehet vasúton utazni Erdély fővárosából. Egy másik intercity járat Brassót köti össze a tengerparttal Konstancia végállomással, és mivel



Ráfér a fejlesztés a román vasúti infrastruktúrára

▲ KORÁBBI FELVÉTEL:
HAÁZ VINCE

részben felújított vasúti szakaszon közlekedik, a Tomis Expres 140–160 kilométer/órás sebességgel is haladhat. A harmadik útvonal a Bukarest–Suceava táv, ennek a járatnak Jászvásár irányába is lesz leágazása, illetve két szerelvény közlekedik majd a román főváros és a tengerparti kikötőváros, Konstancia között is.

A Román Vasúttársaság azt is bejelentette, hogy befejezte a digitalizációt és ezután online is lehet majd jegyet venni, illetve a vonaton is, ahol akár kártyával is lehet fizetni. Az online jegyvásárlás a CFR honlapján (www.cfrcalatori.ro), illetve applikációján (CFR Călători mersul trenurilor și bilete

online) lehetséges, amely valamennyi app áruházban elérhető.

Felgyorsulnak a vonatok?

A Román Vasúttársaság infrastruktúráért felelős osztálya ugyanakkor a napokban jelentette be, hogy közel 700 millió lej értékben írt alá szerződéseket főleg erdélyi vasúti pályák felújítására. A legtöbb esetben két évig tartó korszerűsítések révén lehet majd oldani a sebességkorlátozást több erdélyi szakaszon. A felújítások az Apahida–Nagybánya, a Székelyföldvár–Biharpüspöki,

illetve az Arad–Nagyvárad vasútvonalon történnek majd, befejezésükkel ezeken a szakaszokon óránként 120 kilométeres sebességgel közlekedhetnek majd a vonatok. Az áfa nélkül 699,879 millió lej értékű szerződéseket (összesen 45-öt) csütörtökön írták alá a CFR kolozsvári regionális igazgatóságának képviselői a román Drum Asphalt és a lengyel Zue cég alkotta konzorciummal. Valamennyi szerződés megvalósítási ideje 24 hónap, összesen 140 kilométernyi sínpár felújítását tervezik új sínekkel és egyéb olyan elemekkel, alkatrészekkel, amelyek lehetővé teszik a sebességnövelést az illető szakaszon, nyilatkozta Oana Brănzan, a CFR szóvivője.

● RÖVIDEN

Kézműves alkotások kiállítása



Népi motívumok mai használatban címmel nyílik kiállítás december 13-án 17 órától a Hargita Megyei Hagyományőrzési Forrásközpont székhelyén. A tárlat a november-december folyamán megtartott felnőttképzési program eredményeként létrejött kézműves alkotásokat mutatja be. A képzés ideje alatt festett kazetták és varrottas párnák készültek. A kazetták székelyföldi települések templomaiban fellelhető kazettás mennyezetek mintavilágából adnak ízelítőt, a párnák az udvarhelyszéki falvak mintakincsét jelenítik meg. A festett kazetták készítői: Bartos Tünde, Ferencz Réka, Gothárd Hajnal, Orbán Katalin, Péter Ildikó, Sándor Erika. A varrottas párnák készítői: András Ildikó, András Mónika, Bálint Rozália, Bíró Erzsébet, Geréb Enikő Hajnal, Molnár Ibolya, Takács Gizella.

Lezárják a Patkót

Lezárják ma reggel kilenc órától a székelyudvarhelyi Márton Áron teret, ahol a szombaton megnyíló karácsonyi vásárral kapcsolatos előkészületek fognak zajlani – közli a polgármesteri hivatal. A december 22-éig tartó vásárt délelőtt tizenegy és este nyolc óra között lehet látogatni.

Sípszó után

Ma 17.05-től a Marosvásárhelyi TVR Sípszó után című sportműsorának meghívottja ifj. Varó Gyula és Varó Szabolcs. A világbajnok lánbtenisz-válogatott edzőjével és kisebbik fiával Szucher Ervin a Törökországban elért sikerekről beszélget.

Előadás Tamási műveiről

A Tamási-művek székelységképe címmel tart előadást kedden délután hat órától Ambrus Ágnes nyugalmazott egyetemi oktató a székelyudvarhelyi Tamási Áron Gimnázium Nyíró József termében. Szeretettel várnak mindenkit az Orbán Balázs Akadémia részeként megszervezett eseményre.

Székelykeresztúr 103 éves lakóját köszöntötték

• Emléklappal és virággal köszöntötte fel a székelykeresztúri városvezetés a település legidősebb lakóját, a 103 éves György Juliannát.

FÜLÖP-SZÉKELY BOTOND

Mint lapunknak Koncz Hunor János, Székelykeresztúr polgármestere elmondta, jóleső érzés volt találkozni a korához képest jó egészségnek és kiváló memóriának örvendő, jó kedélyű idős nénivel,

aki a családjával ünnepelt, és aki elmondása szerint még sohasem volt kórházban.

Beszélgéseikből kiderült, hogy küzdelmes, de szép éveket tudhat maga mögött az ünnepelt, akit kedvenc virágával és egy emléklappal lepelt meg a városvezetés. A polgármester szerint ez a születésnap kicsit a közösség ünnepe is, hiszen kevesen érik meg a tekintélyes életkort. A polgármes-

ter azt is elmondta, hogy van még néhány személy a településükön, aki megélte a kilencven-száz évet, a terv pedig az, hogy őket is felköszöntsék a későbbiekben.

Nagyon szép kort élt meg György Julianna néni

► FORRÁS: SZÉKELYKERESZTÚR POLGÁRMESTERI HIVATALA

